

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Canarana

segunda-feira, 22 de dezembro de 2014

Ano III - Edição nº 00026 | Caderno 1

Câmara Municipal de Canarana publica



Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba

www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Canarana

SUMÁRIO	
Edital de Revogação	

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba

Câmara Municipal de Canarana

Outros



EDITAL DE REVOGAÇÃO

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANARANA -ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, ancorada no REGIMENTO INTERNO, torna-se sem efeito o TERMO DE ACORDO, celebrado entre os Vereadores, no dia 19 de dezembro de 2014, que antecipava a eleição de renovação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Canarana, para o Biênio 2015/2016, para o dia 26 de dezembro de 2014. Fica designado o dia 01 de Janeiro de 2015, conforme Edital de Convocação 01/2014.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência em 22 de Dezembro de 2014.

PRESIDENTE

Genivalter Borges de Sousa dente - Câmara Munici Canarana-BA Gestão 2013 / 2014